

Вести из «началочки». 3 четверть.

Вот и пришла пора подвести итоги самой длинной и холодной учебной четверти. Не смотря на большой перерыв – карантин, большинство мероприятий и праздников состоялись по расписанию и в полном объёме.



Сразу после новогодних каникул обучающиеся нашей школы, показавшие высокие результаты в учёбе, творчестве и активном участии в делах школы и класс посетили рождественское представление губернатора Челябинской области.



Ребята с интересом посмотрели музыкальный спектакль Камерного театра «Мой папа па-па-па-па!» и, конечно, получили памятные подарки.



В январе мы окунулись в великолепную творческую атмосферу выставки «Арт - хлам». В этой экспозиции мы принимали участие впервые.



Как всегда смогли продемонстрировать прекрасные математические навыки и умения в предметной декаде.



1 февраля наши первоклассники приняли участие в муниципальной литературной онлайн – игре «Кузька сундучок открыл – новой книгой удивил».



Наши маленькие ученики показали лучший результат и стали победителями игры.



Декада по предмету «Окружающий мир» растянулась на целый месяц, но тоже весьма нас порадовала различными яркими событиями. Отдельно хотелось бы выделить «Читательский экологический театр» и фотовыставку «Этот удивительный мир».

Фотоконкурс «Матушка, голубушка. Солнышко моё» пришёл на смену конкурсу «Красавица Весна», но оказался не менее востребованным у участниц и вызвал немалый интерес у зрителей.



В марте мы приняли участие в традиционной олимпиаде по безопасности дорожного движения «Знатоки дороги». Очень рады, что команда нашей школы в этом учебном году стала победителем.



Весело, задорно и озорно прошли в начальной школе дни английского языка. Особенно всех порадовали танцевальные переменки.



Завершилась четверть традиционной экологической акцией «Бумага – на благо!».

Педагог – организатор О.А. Букина